

**Юбилеи
Jubilees**



**Георгий Николаевич Папулов:
К 90-летию со дня рождения**

Старейшему уральскому геологу, сотруднику Института геологии и геохимии Уральского отделения РАН профессору Г.Н. Паполову в нынешнем году исполняется 90 лет.

Георгий Николаевич Папулов – крупный специалист в области стратиграфии и палеонтологии, автор более 100 научных работ, в том числе пяти монографий. С 1951 г. он выполнял фундаментальные исследования по стратиграфии и палеогеографии мезозоя и кайнозоя на территории Западносибирского нефтегазоносного бассейна. Полученные результаты явились весомым вкладом в реализацию государственной программы по прогнозированию нефтегазоносности Западной Сибири и Зауралья и в немалой степени способствовали выбору направления поисковых и геологоразведочных работ.

Г.Н. Папулов хорошо известен геологической общественности как талантливый педагог и организатор отечественной науки в Уральском отделении Академии наук. С 1962 по 1972 годы он являлся заместителем директора Института геологии и геохимии по научной работе, заместителем Председателя редакционно-издательской

кого совета отделения. С 1960 года в течение более двух десятков лет Г.Н. Папулов заведовал лабораторией стратиграфии и палеонтологии – одной из самых крупных в Институте. Под его руководством в лаборатории были созданы все условия для творческого роста научных сотрудников. В иные времена в лаборатории трудилось до 5-6 докторов и не менее 7 кандидатов наук. Под непосредственным научным руководством Г.Н. Папулова защищено 13 кандидатских диссертаций.

Георгий Николаевич награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями, Почетными грамотами Президиума УНЦ АН СССР, ему присвоено звание “Заслуженный деятель науки Российской Федерации”.

До настоящего времени Георгий Николаевич не порывает связи с Институтом, живо интересуется делами лаборатории, принимает участие в работе докторской совета.

В канун знаменательной даты мы желаем юбиляру здоровья и многих лет жизни!

Сотрудники ИГГ УрО РАН